ANALYSE SCRUTIN 6 DECEMBRE 2018 DANS LA SOMME
La participation dans notre département est globalement en hausse parfois nettement (+500 votants en CT malgré 100 inscrits en moins). Etonnement, là où le vote électronique a été mis en place, la participation progresse y compris en catégorie C.

Seul bémol les scrutins en commissions consultatives paritaires où la participation est faible mais pas de repères antérieurs évidemment.

Concernant les résultats, nous progressons sensiblement en CT avec un score jamais atteint près de 44% des suffrages exprimés (+870 voix), une avance accentuée sur la CFDT (+300 voix), en parallèle FO recule de 400 voix et  la CFTC perd 50 voix.
Pour exemple le CT du CDG (communes de moins de 50 agents) progression de près de 250 voix et de 10% alors que la CFDT ne gagne qu’une cinquantaine de voix est 2%, FO qui n’avait pas de liste cette fois avait recueilli environ 250 voix en 2014. Notons que nous sommes le seul syndicat à aller à la rencontre des collègues des petites collectivités, c’est coûteux financièrement mais ça paye !!!).
Au niveau des CT locaux, nous enregistrons d’excellents scores là où un gros travail de terrain a été mené (Conseil départemental où nous devenons la 1ère organisation syndicale, Roye, CC2SO, Moreuil, Camon par contre des résultats plus décevants là où ça n’a pas été le cas, là où nous avons vécu sur ce que nous croyons nos « lauriers » ou encore à Abbeville où l’image catastrophique de l’ancienne direction syndicale a pesé lourdement).

A Amiens Métropole, nous demeurons la 1ère organisation syndicale mais l’écart avec la CFDT se resserre.
En C.A.P. de catégorie A nous progressons au Conseil départemental et à Amiens Métropole mais reculons au CDG (absence de structure départementale pour cette catégorie).

En C.A.P. B nous progressons partout et plus particulièrement au niveau du CDG où nous gagnons plus de 50 voix (35% en 2014, 55% cette fois) alors que la CFDT recule en voix et en pourcentage.
En C.A.P. C nous progressons partout (CDG, Conseil départemental, Amiens Métropole) et ce répétons le malgré la mise en place du vote électronique pour les deux dernières collectivités.

Pour conclure, malgré ces bons résultats, nous pouvons regretter les 6 collectivités (sur 36) du département où nous n’avons pas été en mesure de présenter de liste C.G.T. au CT et ce à cause de  toute évidence d’un manque d’investissement de certains camarades mais aussi à cause d’un manque de moyens financiers (la Somme est un département vaste et très rural les déplacements des camarades sont très coûteux).

A déplorer aussi, le manque de mutualisation des moyens tant de l’interpro. que de la plus grosse base syndicale du département.
